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ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ
Ανεξάρτητο Αυτόνομο Ανοιχτό Ψηφοδέλτιο Δικαστικών Υπαλλήλων

Αθήνας, Δημοσίου Δικαίου (ΔΔ) και Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου
Χρόνου (ΙΔΑΧ).

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ (με αλφαβητική σειρά): ΔΕ, ΠΕ, ΤΕ, ΥΕ.
 

->Επειδή, τα τελευταία χρόνια έχουν ενοχοποιηθεί το όνειρο και το
όραμα,

και έχουν υπερεκτιμηθεί το παραμύθι και η αυταπάτη.
 
 
Έρχεται η ρεβάνς των λεγόμενων "μικρών" πραγμάτων, όπως κακώς
ονομάζονται τα καθημερινά προβλήματα στον χώρο εργασίας, αλλά και τα
προβλήματα (δυσ)λειτουργίας του ΔΣ, της ΕΕ και της Γενικής Συνέλευσης/
Συνεδρίου ΣΔΥΑ και ΟΔΥΕ.
Τα οποία όλα μαζί αθροιστικά συγκροτούν το μεγαλύτερο πρόβλημα.
 
1. Τα τελευταία 2 χρόνια, δηλαδή από τον Σεπτέμβριο του 2014 που εμφανίστηκε-
ιδρύθηκε η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ως συνδυασμός και ως άτομα, ήμασταν/είμαστε και με το
παραπάνω πλήρεις ιδεών, μελετών, εργασιών, προτάσεων, δράσης και
αλληλοενημέρωσης - επικοινωνίας με όλους τους τρόπους. Δηλαδή πλήρεις
έργου. Ό,τι ήταν να προτείνουμε ή να πράξουμε στο ΔΣ και τη ΓΣ Συλλόγου και
στο ΔΣ της ΟΔΥΕ για προσλήψεις, Κώδικες, προϊσταμένους, ωράριο,
ηχογράφηση-αποηχογράφηση, ασφαλιστικά - συνταξιοδοτικά, υπερωρίες, για
τον τρόπο διοίκησης του Πρωτοδικείου με την προηγούμενη και τη σημερινή
διοίκηση, για τους ΙΔΑΧ, τους νέους συναδέλφους από τον διαγωνισμό του 2009,
τους συναδέλφους της κινητικότητας του 2013 που ήρθαν πέρυσι τέτοιον καιρό, για
τους δικαστικούς αντιπροσώπους, τα εκλογικά συνεργεία και την αποζημίωσή τους,
τα βαθμολογικά και μισθολογικά ζητήματα, τα υπηρεσιακά συμβούλια, την
εθελοντική κινητικότητα μέσω Υπηρεσιακών Συμβουλίων, την αξιολόγηση, την
αναγνώριση χρόνου υπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα κ.ά., (ό,τι είχαμε να πούμε και
κυρίως να πράξουμε για όλα αυτά) τα έχουμε πει, προτείνει και κάνει στην ώρα τους.
ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ ΕΓΓΡΑΦΩΣ. Το γνωρίζετε, έτσι δεν είναι; Όπως, επίσης, γνωρίζετε και
τις προτάσεις μας, που έγιναν αποφάσεις, για αποχή από τα ακροατήρια και
πορεία στο Υπουργείο Δικαιοσύνης. Καθώς και τις προτάσεις που έγιναν
αποφάσεις για τη λειτουργία του συνδικαλιστικού μας κινήματος, τη
δημοσίευση πρακτικών συνεδριάσεων, το Ταμείο του Συλλόγου και της ΟΔΥΕ,
τη ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ, και άλλα πολλά ζητήματα και δράσεις... Οπότε γνωρίζετε το
«έργο» μας. Αφήνουμε λοιπόν το «έργο» μας να μιλάει μόνο του, και όχι να
μιλάμε «εμείς» για αυτό, όπως κάνουν κάποιοι συνδικαλιστές, ανύπαρκτοι επί δύο
χρόνια και τώρα θα έρθουν να μας γεμίσουν με προτάσεις για όλα ακόμα και για
επιδόματα – ενώ την ίδια στιγμή εφαρμόζεται ένα μνημόνιο το οποίο στερεί, μέχρι και
το 2018, ακόμα και τη χορήγηση κλιμακίου, ακόμα και τη χορήγηση ολόκληρων των
τυχόν μικρών αυξήσεων που επήλθαν σε ορισμένους!
 
2. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ…: ΠΡΟΣΘΕΤΕΙ ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΚΥΡΟΣ στο συνδικαλιστικό κίνημα, ΔΕΝ
ΑΦΑΙΡΕΙ. Γιατί έχουμε μάθει να προσφέρουμε και να υπηρετούμε... Και να
ενώνουμε.
ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016: ΕΚΛΟΓΕΣ για την ανάδειξη αντιπροσώπων του ΣΔΥΑ
στο Συνέδριο της ΟΔΥΕ που θα γίνει 10 - 12 Νοεμβρίου 2016, στα Ιωάννινα.
Οι υποψήφιοι σύνεδροι από την ΑΛΗΛΕΓΓΥΗ... (με αλφαβητική σειρά):
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ΑΥΓΕΡΗΣ Κώστας (Πρωτοδικείο, Λουκάρεως), ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γιάννης
(Πρωτοδικείο), ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ Διονυσία (Πρωτοδικείο), ΘΩΜΑΤΟΣ Σπύρος
(Πρωτοδικείο), ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ Χρήστος (Πρωτοδικείο), ΚΕΦΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Βαγγέλης
(Ειρηνοδικείο Αθηνών), ΚΟΝΙΑΡΕΛΛΗ Χρυσούλα (Ειρηνοδικείο Αθηνών), ΚΟΡΩΝΗ
Μάγδα (Πρωτοδικείο), ΜΑΡΑΓΚΟΥΛΙΑΣ Κώστας (Εισαγγελία Πρωτοδικών), ΜΈΛΗ
Διονυσούλα - Σούλα (Πρωτοδικείο), ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτρης (Πρωτοδικείο),
ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ Νίκος (Πρωτοδικείο), ΠΑΥΛΟΥ Νικολέττα (Πρωτοδικείο), ΡΟΓΔΑΚΗ
Μάρθα (Πρωτοδικείο), ΣΙΓΑΝΟΣ Γιάννης (Πρωτοδικείο), ΣΠΥΡΑΤΟΥ Γεωργία
(Εισαγγελία Πρωτοδικών), ΤΣΙΟΥΦΗΣ Νίκος (Εισαγγελία Πρωτοδικών).
ΌΛΟΙ ΕΜΕΙΣ αναγνωρίζουμε την αναγκαιότητα και τη χρησιμότητα του
συνδικαλισμού. Αλλά και της ύπαρξης της ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ. Με σύνθεση του
πραγματικά νέου με το ζωντανό και δημιουργικό «παλιό».
 
3. ΔΙΟΤΙ ΣΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΧΡΗΣΙΜΟΙ, ΚΙ ΟΧΙ
ΜΟΝΟ ΑΡΕΣΤΟΙ (όπως εξάλλου το ομολογούν όλοι, ΑΚΟΜΑ και οι «αντίπαλοί»
μας!!!)
 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΑ, ο πραγματικά ανεξάρτητος συνδυασμός, που μπορεί να
τον ψηφίσει ο καθένας, είναι η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, η οποία είναι στο επίκεντρο
του σύγχρονου συνδικαλιστικού μας κινήματος της ΟΔΥΕ και του ΣΔΥΑ.
Ψηφίζοντας ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ψηφίζεις συνδυασμό ΧΩΡΙΣ ΧΡΩΜΑΤΑ, ΣΗΜΑΤΑ
και ΚΟΜΜΑΤΙΚΕΣ ΤΑΜΠΕΛΕΣ. ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΚΑΙ ΑΥΘΕΝΤΙΕΣ.
Ψηφίζοντας ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ψηφίζεις ΕΝΟΤΗΤΑ, ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ.

 
Η θεωρία για την πολιτική γοητεία, επιρροή και υπεροχή του "άλλου", του "νέου" και
του "ωραίου", κατέρρευσαν. Η τελευταία φορά που οι πολίτες κι οι συνάδελφοι
ανέχονταν και άκουγαν τη λέξη και την έννοια "κόμμα", έστω και εάν αυτό ήταν ένα
και συγκεκριμένο κόμμα, ήταν το 2014 και το 2015... Έκτοτε, δυστυχώς, με ευθύνη
κομμάτων, πολιτικών και στελεχών, δεν θέλουν να ακούν ούτε τη λέξη ΚΟΜΜΑ,
ούτε τα κόμματα, ούτε τα κομματικά στελέχη στον κλάδο και την κοινωνία!!!
 
4. Ο συνδικαλισμός, όπως και η πολιτική, δεν είναι μόνο φαίνεσθαι και λόγια, ούτε
ταυτότητες και πιστοποιητικά μόνο, αλλά «ιδέες αρπαγμένες από την πραγματικότητα»
που την κάνουν κτήμα τους όσοι μπορούν. Ο συνδικαλισμός είναι κριτική και
αμφισβήτηση της αυθεντίας, του αυθέντη και όλων όσοι περιβάλλονται με διοικητικές
και εξουσιαστικές ιδιότητες, κύρος και φήμη!!!
Ο συνδικαλισμός είναι αληθινή, αμφίδρομη και ουσιαστική επικοινωνία και έργο.
Συνδικαλισμός και πολιτική, δεν χτίζονται και δεν γίνονται με συνδικαλιστές
"μεσάζοντες", "ταχυδρόμους" και "προστάτες", αλλά με συνδικαλιστές που
συγκρούονται και ανοίγουν δρόμους, φτιάχνοντας το συνδικαλιστικό περιβάλλον και
προσφέροντας ταυτόχρονα συλλογικό έργο και έγκυρη επικοινωνία και ενημέρωση,
ώστε να γίνει ο ίδιος ο συνάδελφος γνώστης, συμμέτοχος, ελεύθερος κι ανεξάρτητος,
και πρωταγωνιστής στην αντιμετώπιση των καθημερινών ατομικών και γενικών
προβλημάτων που τον/μας αφορούν. Και να μπει στο κέντρο των εξελίξεων για
όλα...ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΑΣ.
 
5. ΩΣ ΓΝΩΣΤΟΝ, η είσοδος στην ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ και η έξοδος είναι ελεύθερες...
α) Έτσι, σε σχέση με τις προηγούμενες εκλογές, οι "νέοι" συνυποψήφιοι μας (με
αλφαβητική σειρά) είναι οι: Γιάννης Γιαννακόπουλος (πρώτη φορά, πρώτο βήμα),
Διονυσία Δημήτρουλα (πρώτη φορά, πρώτο βήμα), Κώστας Μαραγκούλιας,
Χρυσούλα Κονιαρέλλη και Γεωργία Σπυράτου (πρώτη φορά, πρώτο βήμα), ενώ
επανήλθε η Νικολέττα Παύλου, ..ιδρυτικό μέλος και υποψήφια στο ξεκίνημά μας το
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2014. --->Αγαπητοί και καλοί Συνάδελφοι, καλώς ορίσατε και καλή συνέχεια, με
δύναμη και επιτυχίες… Keep walking. COOL!
β) Βεβαίως, µπορείς και να φύγεις από την ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, αν και όταν κρίνεις ότι π.χ.
αξίζει να πας αλλού ή απλώς να µην θέλεις να είσαι υποψήφιος/α: Όπως και στις
περσινές εκλογές του Οκτωβρίου 2015, δεν είναι συνυποψήφιες ούτε και στις φετινές,
οι: Τζούλια Βασιλείου (Ειρηνοδικείο Νέας Ιωνίας), Θεριανού Δηµητρία και
Στεφανάτου Πόπη (και οι 2 από το Πρωτοδικείο Αθηνών) οι οποίες ήταν ...ιδρυτικά
μέλη και υποψήφιες στο ξεκίνημα μας τον ΟΚΤΩΒΡΙΟ 2014. Δεν είναι συνυποψήφιοι
μας οι Γιώργος Αυγερινός (Εφετείο, συναινετικά), ΜΑΚΗΣ Λυμπερόπουλος
(Ειρηνοδικείο Καλλιθέας, λόγω συνταξιοδότησης) και ο Γιώργος Καπέρδας
(Πρωτοδικείο, εκουσίως), οι οποίοι ήταν όλοι ...ιδρυτικά μέλη και υποψήφιοι στο
ξεκίνημα μας τον ΟΚΤΩΒΡΙΟ 2014 αλλά και στις εκλογές του 2015. --->Αγαπητοί και
καλοί Συνάδελφοι, σας ευχαριστούµε από καρδιάς για τη συνεργασία και τη βοήθεια
που µας προσφέρατε στο ξεκίνηµα της ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ. Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τον
Γιώργο Καπέρδα, έναν "παλιό" και καλό φίλο, άνθρωπο, συνάδελφο και προϊστάμενο
τμήματος στο Πρωτοδικείο Αθηνών, του οποίου η συμβολή ΣΤΟ ΝΑ ΣΤΑΘΕΙ ΣΤΑ ΠΟΔΙΑ
ΤΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΒΙΩΣΗ Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ και να έχει τις μέχρι στιγμής επιτυχίες και
προσφορά της, ήταν καθοριστική…
 
6. ΜΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ, ΜΙΑ ΙΔΕΑ, για την αντιμετώπιση των «καθημερινών»
προβλημάτων: ΝΑ ΒΓΕΙ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΜΕ ΚΛΗΡΩΣΗ ή ΜΕ ΕΚΛΟΓΕΣ ΜΙΑ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ή ΟΜΑΔΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ. Η οποία θα
μελετά, θα προτείνει, θα συμμετέχει, θα ενημερώνει, θα κινητοποιεί… και θα ελέγχει
όσα αφορούν στο δικό της δικαστικό κατάστημα. Π.χ. στο Πρωτοδικείο να βγει με
κλήρωση από 1 συνάδελφος ανά κτίριο (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 με το 10 μαζί, 11, 12 και
13), σύνολο 11 άτομα, τα οποία θα λειτουργούν συμπληρωματικά και παράλληλα με
το ΔΣ του ΣΔΥΑ. Εκπρόσωποι που δεν θα έχουν άλλη συνδικαλιστική ιδιότητα! Θα είναι
δηλαδή ένα οιονεί "ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ" - ένας οιονεί "ΣΥΛΛΟΓΟΣ" του Πρωτοδικείου,
μέσα στον ΣΔΥΑ! Το ίδιο ή κάτι ανάλογο μπορεί και πρέπει να γίνει και στα
άλλα Δικαστήρια και τις Εισαγγελίες. Με ό,τι αυτό συνεπάγεται σε ανανέωση,
συμμετοχή, μαζικότητα, αμεσότητα, δημοκρατία, δράση, δημιουργία,
αποτελεσματικότητα κ.ά. Και διότι το ΔΣ κι οι συνδικαλιστές του ΣΔΥΑ αντικειμενικά
δεν μπορούν να ανταποκριθούν σε όλα και έγκαιρα, και λόγω έλλειψης χρόνου, και
λόγω μεγάλης γεωγραφικής έκτασης, και λόγω υπηρεσίας σε άλλα δικαστήρια και
εισαγγελίες ο καθένας, με αποτέλεσμα να είναι λίγοι αριθμητικά ανά δικαστήριο.
 
ΓΙΑΤΙ ΚΙ ΩΣ ΠΟΤΕ ΘΑ ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ ΤΗΝ ΙΔΕΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΥΤΗ ΟΙ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ? Πως αλλιώς θα ακυρωθούν οι
συνδικαλιστικές και υπηρεσιακές αυθεντίες και θα υπάρξει συμμετοχή, ανανέωση και
δράση?
Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ… προς το παρόν είναι εκλογική μειοψηφία, δηλαδή έκθετη, αλλά ποτέ
ένθετη (παραφράζοντας τον Χρόνη Μίσσιο). Οι ιδέες της, όμως, και οι προτάσεις της
είναι πλειοψηφία. Το ίδιο θα διεκδικήσουμε να συμβεί και εκλογικά, συνθέτοντας και
συνεργαζόμενοι σε ιδέες, θέσεις, προτάσεις, αποφάσεις, δράση και όχι μόνο…
 

Αθήνα, 27 Οκτωβρίου 2016, οι υποψήφιοι του συνδυασμού – ψηφοδελτίου
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ


